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На інформаційний запит гр. Дацко О. від 18.05.2020 щодо надання переліку
гаражів - об’єктів нерухомого майна, які розташовані на вулицях Мідній, Мурованій,
Загірній, зареєстрований у Центрі надання адміністративних послуг м. Львова за
№3-Д-ЗПІ-1058-36 від 20.05.2020 та переданий Шевченківською районною
адміністрацією Львівської міської ради 29.05.2020, повідомляємо наступне.

Відповідно до ч. 2 ст. 19 Конституції України органи державної влади та органи
місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в
межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до «Порядку надання інформації з Державного реєстру речових прав
на нерухоме майно» затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від
25.12.2015 №1127 інформація з Державного реєстру прав надається за допомогою
програмних засобів ведення цього Реєстру у паперовій або електронній формі, що має
однакову юридичну силу та містить обов’язкове посилання на Державний реєстр прав.

Інформація з Державного реєстру прав в електронній формі надається через веб-
портал Мін’юсту (https://kap.minjust.gov.ua/).

Інформація з Державного реєстру прав у паперовій формі надається надавачем
інформації з Державного реєстру прав.

Інформація з Державного реєстру прав про зареєстровані речові права містить
актуальні на дату та час її надання відомості про зареєстровані речові права на
нерухоме майно, їх обтяження, наявні в Державному реєстрі прав, а також відповідні
відомості з його невід’ємної архівної складової частини або відомості про відсутність
зареєстрованих речових прав на нерухоме майно, їх обтяжень.

Пошук відомостей про зареєстровані речові права здійснюється за одним або
декількома з таких ідентифікаторів:

щодо об’єкта нерухомого майна:
- реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна;
- кадастровий номер земельної ділянки;
- адреса об’єкта нерухомого майна.
Надавач інформації з Державного реєстру прав встановлює особу, що звернулася

за отриманням інформації з Державного реєстру прав, на підставі
передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та
документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її
спеціальний статус» документа, який посвідчує таку особу, відомості про що вносяться
до Державного реєстру прав.

Наданню інформації з Державного реєстру прав у паперовій формі передує
справляння в повному обсязі адміністративного збору.
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Ухвалою Львівської міської ради №135 від 04.02.2016 року «Про здійснення
повноважень суб’єктів державної реєстрації та суб’єктів державної реєстрації прав у
відповідній адміністративно-територіальній одиниці виконавчими органами Львівської
міської ради» функції з прийому та видачі документів у сфері надання адміністративних
послуг державної реєстрації прав на нерухоме майно та їх обтяжень покладені на
адміністраторів Центру надання адміністративних послуг м. Львова.

Враховуючи викладене, для отримання інформації з Державного реєстру прав
потрібно зазначити один із ідентифікаторів об’єкта нерухомого майна та звернутися у
територіальні підрозділи Центру надання адміністративних послуг м. Львова (у зв’язку із
введенням карантину необхідно провести попередній запис за номером телефону 297-
57-95) за наступними адресами: м. Львів, вул. І. Виговського, 32; вул. Шевченка, 374;
м. Львів, пр. Червоної Калини, 72а; м. Львів, м. Львів, вул. К. Левицького, 67;
м. Львів, вул. Хвильового, 14а; м. Львів, вул. Ген. Чупринки, 85; смт. Рудно,
вул. Грушевського, 55 для подачі заяви встановленого зразка про надання інформації з
Державного реєстру речових прав.

Щодо надання інформації про дати присвоєння адрес на нерухоме майно, то в цій
частині повертаємо за належністю звернення в Шевченківську районну адміністрацію
Львівської міської ради, оскільки відповідно до п. 4.37 «Положення про Шевченківську
районну адміністрацію Львівської міської ради» затвердженого рішенням виконавчого
комітету Львівської міської ради від 01.11.2016 №977 присвоєння поштових адрес на
об’єкти нерухомого майна на території Шевченківського району м. Львова віднесено до
компетенції Шевченківської районної адміністрації Львівської міської ради.

У випадку незгоди з даною відповіддю Ви вправі оскаржити її у встановленому
законодавством порядку.
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